

当人们被炙热的太阳烤得无处藏身
当身体和心灵都需要一场洗礼

激情万千的漂流，就是那个值得去的地方

省内18家漂流，邀您足不出省玩转清凉夏

炎炎夏日，渐行渐近，当人们被炙热的太阳烤得无处藏身时，当身体和心灵都需要一场洗礼时，当城市和简单的山水已无法满足寻求刺激的需求时，激情万千的漂流，就是那个值得向往的地方。回眸盘点，我们惊喜地发现，足不出省玩漂流，身边竟然有18处漂流地。

记者 刘书芝



(资料图片)

郑州之北

漂流新贵 唱响南太行

漂流，对于一向少水的南太行来说，应该算做“奢侈品”。而今年，随着关山盘古河峡谷漂流的开漂，郑州之北大有把“奢侈”进行到底的意味。

6月8日刚正式开漂的关山盘古河峡谷漂流全长3000余米，总落差108米。上周刚去漂过的人回来，漂流河道处于盘古河上游，污染少，水质佳，清静得都想捧起来喝。漂流途中有龙潭湖、翠水滩、卧龙瀑、盘古河、怡心潭等，风光秀丽，野花幽香，佳木繁荫，更是让人赏心悦目。

而九莲山峡谷漂流自誉“中原落差最大峡谷漂流”，6月5日开漂当天就接待游人5000余人。全长5.5公里，落差260余米，90分钟梦幻漂流，起伏跌宕，水花飞溅，让您迎流斗浪，感受从未有过的激情。

紧邻九莲山的八里沟漂流则老少皆宜，说是漂流，其实更像一个老少皆宜的戏水乐园。

再往北行，黄河三峡景区的岩洞漂流，让人体验漂在半山腰的快感。

而漂流新锐王屋山漂流最大的优势，据说是其漂流用水库容量河南第一，这也使得其很有底气地在其官网上宣称：天天漂，必须的。

郑州之西南

漂流经典 争奇斗艳

起步早，距郑州近，交通方便，漂流过程好玩刺激的优势，让尧山大峡谷漂流近几年赚得盆满钵满。其漂流全长9公里，落差达150米，河道最宽处85米，最窄处只有5米，既有急流险滩，又有平湖深潭，可谓漂流极品河段。

和其同处尧山之中的尧山第一漂，位于尧山之隅，河道上游，依山而建，因水而生，风景秀丽，水质纯净。作为最新修建的漂流，尧山第一漂总结以往漂流的经验教训后，进行了大幅改良提升，不但惊险刺激，而且安全无忧。漂流途中，可掬一捧纯净河水洗洗脸，还可“惹是生非”打水仗，自由驻留心田，仿佛回到天真童年。

而在平顶山，今年重装亮相的秘洞漂流更以神秘军事漂的冠号赢得关注。

在鲁山，同样夺目的还有去年刚开业的碾盘山回旋漂，这是中原首家极速回旋漂流。长长的河谷中，沿着一个个S形弯道，忽而激流勇进，忽而峰回路转，弯弯曲曲，给人一种“山重水复、柳暗花明”的感觉。



18家漂流景区会中原 哪家水好、哪家安全、哪家好玩

漂流体验团下周出发，邀约游客——看

“白河第一漂”、“千里洛河第一漂”、“北国第一漂”、“中原第一漂”、“中原峡谷第一漂”、“中原第一勇士漂”、“中国第一森林漂”、浪漫漂……漂流名目繁多。

关山盘古河峡谷漂流、九莲山峡谷漂流、八里沟漂流、王屋山漂流、尧山大峡谷漂流、尧山第一漂流、秘洞军事漂流、碾盘山回旋漂流、灌河漂流、宝天曼峡谷漂流、白河第一漂流、龙河漂流、雪花谷漂流、豫西大峡谷漂流、淇河军事漂流、伊河森林漂流、重渡沟浪漫漂流……多达18家漂流景区会中原，哪家水好？哪家安全？哪家好玩？

“漂流体验团”下周出发，邀约游客——看。“体验团”将采用明察和暗访相结合的方式，一探景区漂流全方位。

第一站：秘洞军事漂流 报名电话：15838280161 时间：6月16日 早7:00

乘车地点：郑州晚报社（陇海路与文化宫路交叉口）

费用：140元/人（往返车费、景区门票、漂流、保险）

郑州之南

漂流龙头 浪遏飞舟

郑州之南，漂流主要集中在南阳伏牛山一带。

首先要说的当数灌河漂流。作为中原第一漂，灌河漂流推出后备受追捧，无形中带动了短短几年内河南漂流的大发展。

在南阳同样很有名气的还有宝天曼峡谷漂流，后起之秀宝天曼峡谷漂流如果能摆脱路程较远这一劣势，受郑州市民的青睐肯定会大涨。

郑州之西

个性漂流 激情飞扬

在郑州之西，个性漂流荟萃。

在三门峡，豫西大峡谷漂流每年举办的双胞胎漂流大赛往往先声夺人。

同处三门峡的雪花谷漂流，因漂流河道两岸生态环境保护良好，让漂流沿途多了一幅流动的优美风景。

方圆400公里内唯一将军漂、漂流、拓展结合在一起的淇河军事漂，让人们享受漂流惊险刺激的同时，更可享受沙滩、攀岩速降、溯溪探险、野外生存、户外拓展、军事漂流、休闲度假的放松。

在嵩县，伊河漂流有中国唯一森林漂的美

而适合6岁以上、60岁以下人群的白河第一漂，广泛的群众基础决定了它广大的市场需求，利用中游的原始森林、阳光沙滩浴场设置的沙滩足球、沙滩排球、吊床休闲、拳击沙袋等娱乐项目，让漂流中“偷得浮生半日闲”的乐趣彰显无遗。

继前三个漂流之后，2009年已开门迎客的龙河漂流，漂流途中，专业、高素质的护漂员，让漂得刺激、漂得开心之余，绝无安全之忧。

嵩县往西至栾川，重渡沟的美名自不必说。不过，游客中很少有人知道重渡沟漂流，去过的人都戏称，重渡沟漂流急而不险、缓而不平，可以称得上是“浪漫漂流”、“健康漂流”、“快乐漂流”。原因何在？原来在这里，有二分之一的漂流河段是从碧水秀竹或桃花林中穿过，当您坐上一叶小舟飞翔在碧波之上时，您一定会心旷神怡，享受不尽的是乡村漂流的浪漫和情趣，领略到重渡沟生态旅游和乡村旅游的别样风光。

旅游快递

“海上娱乐王国”驶入河南

梦工厂经典影片《马达加斯加3》正在热映，想不想和电影中的狮子、斑马、河马、长颈鹿等来个近距离接触呢？

上周，全球第一大游轮品牌——皇家加勒比国际游轮“驶”入河南，与皇家加勒比华中区总代理港中旅集团中旅总社河南公司一起，举办2012游轮产品新闻发布会。据悉，此次是“海洋航海者号”首次来到亚洲。

活动现场，皇家加勒比邮轮公司华北区销售总监李立军介绍说，此次开行的“海洋航海者号”游轮，就像一座海上城堡，各式餐厅、酒吧、精品店、图书馆、海上历奇青少年活动中心、皇家娱乐场、健身房、室内外游泳池、运动场等一应俱全。游轮还与梦工厂合作，将功夫熊猫、怪物史莱克、马达加斯加等动画明星带到游船上，以期打造真正的“海上娱乐王国”。

港中旅集团中旅总社河南公司总经理沈宁说，去年中旅总社河南公司游轮发客量位居全省第一，今年仍将游轮产品确定为大力发展的重点业务。接下来，大小为“泰坦尼克号”5倍的“海洋绿洲”号及其姐妹船“海洋魅力”号也静候大家出游的需求。

记者 刘书芝

万仙山狂欢节 考后优惠游

一年一度的高考已经结束，该是学生放下压力尽情享受生活的时刻了！到新乡万仙山景区，上郭亮影视村，探寻《举起手来》拍摄地；走绝壁天路郭亮洞，感受来自世界上最奇特公路的震撼；到清幽山乡南坪，体验太行深处的绝版清凉世界……

为使莘莘学子感受壮美仙山的神奇魅力，万仙山景区特推出优惠政策，7月15日之前到万仙山游玩的高考、中考学子凭准考证可享受门票30元超低价位。

本周末，景区还将举办一场别开生面的中原户外狂欢节，夜晚更有大型联欢晚会和篝火晚会，使考生们尽情释放压力忘情狂欢。活动中，激情攀岩与速降感受，让来自全国的驴友与学子们一起纵情狂欢。作为国家4A级景区、国家攀岩公园等具有得天独厚的天然资源，万仙山景区为此次活动的精彩纷呈提供了坚实保障。万仙山也祝愿每位考生金榜题名，进入理想学府深造。

陈娟

黄河三峡 300客位游船下水

6月10日，历时13个月、总投资410余万元、建造总客位300个的A级（海船）钢质大型游船在济源黄河三峡景区正式下水，此举标志着该大型游船主体完工，将进入装饰装修阶段。该大型游船是继黄河三峡景区被誉为“万里黄河第一船”300客位大型游船后建造的又一大型游船。该大型游船的投入使用，让景区的接待能力和服务质量显著增强。

黄河三峡为世界地质公园、国家4A级景区。近年来，黄河三峡依托独特的自然风光、深厚的文化底蕴，使景区客流量剧增。为解决景区游船运力不足、游客乘船等待时间长的问题，自去年以来，黄河三峡景区相继建设了300客位的大型游船两艘。此大型游船建造规模及配置等指标均高于黄河三峡景区去年建造的“万里黄河第一船”三峡号游船。

刘全刚